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B4_E5_86_85_c53_642574.htm 1、对职务进行重新设计取得成

功的关键之一是： A、建立拥有自主权的工作团队； B、通

过增加与所从事的工作相似的任务来扩大工作内容； C、实

行职务轮换，使员工工作多样化； D、改变工作内容，以满

足员工自身发展的需要。 2、以下哪项关于基准比较法的陈

述是正确的？ A、将一个公司的业绩与其最接近的竞争对手

的业绩进行比较是基准比较法的典型做法； B、可以通过质

量或数量的比较来进行； C、通常局限于制造业操作和生产

过程； D、将一个公司的业绩与业绩最佳的公司进行比较来

完成。 3、弹性预算是以下哪种计划的量化表现？ A、为预算

期实现的实际产出水平编制的计划； B、由预计收益表及预

算期间相应的安排组成； C、强调在预算期间生产销售产品

和服务所必需的活动成本的计划； D、规划预算期内改进现

有实务和程序后的成本； 4、以下哪项是效率衡量方法的范

例？ A、缺勤率； B、成为制造业领头羊的目标； C、每天处

理的保险索赔案件数； D、顾客投诉比率。 5、对需求量取决

于生产水平的制造业库存（比如原材料、组件 元件、分组合

件）进行计划和控制的恰当技术是： A、材料需求计划； B

、回归分析； C、资本支出预算编制； D、线性规划； 6、如

果即时采购政策成功减少了某制造公司的库存总成本，那么

最有可能发生以下哪种成本变化组合？ A、采购成本增加，

缺货成本降低； B、采购成本增加，质量成本降低； C、质

量成本增加，订货成本降低； D、缺货成本增加，储存成本



降低； 7、在经济订货量模型中，每份订货成本和储存成本

都是估计数目。如果变动那些估计数量，以便确定这种变化

如何影响最优经济订货量，此种分析方法叫做 A预测模式；

B敏感性分析； C关键路径法（CPM） 分析； D决策分析。 8

、某公司拥有仓储式连锁商店，这种商店出售大量的食品、

办公用品及其他低值商品。商店的营销费用都减至最小，每

个商店的装修均很普通。选择适合该公司的组织结构类型：

A、机械式 B、模仿 C、有机式 D、简单式 9、内部审计师可

以通过确定何种事项来评估管理当局的计划职能？ A、管理

者的责任对象和授权范围。 B、员工薪金是否与以员工分数

确定的薪金档次表一致。 C、是否每个管理计划均包括用来

衡量计划完成与否的方法。 D、当旧的业绩评价标准不合适

或无效率时，是否建立和推行新的业绩评价标准。 10、工作

生活质量激励机制的最基本原理表明组织应该通过哪项途径

来激发员工的创造潜力？ A、让他们参与影响他们生活的决

策，使他们对工作有更多的控制； B、提供与员工努力和完

成情况直接相关的公平合理的奖赏制度； C、关注员工较高

层次的需求； D、应用职务丰富化技术，该技术可以增强技

能多样性、任务同一性和重要性、自主性和反馈。 百考试题
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